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Exercice 2

= Exercices sur le produit scalaire ; R .
Dans une base orthonormée, on considere les points A:

3,2),B:1,-1),etC:(-1, 3).
Déterminer la longueur des cotés
et I'amplitude des angles du triangle ABC.

Exercice 1

Dans une base orthonormée, on considére les points A:
1,-2),B:4,1,etC:2,-3).

Déterminer la longueur des cotés IAB|| = \/E
et I'amplitude des angles du triangle ABC. ||fC|| _ 2\/;
IAB|| = 3 \/; IAC]| = \/;
IBCI = 2+/5 AB ¢ AC = [|AB]|| . |AC|. cos a

IACH = y2 5-413 .y/17. cos a
5

AB ¢ AC = ||AB|| . [IAC]. cos a

COoS a =
O=3\/;.\/E.c0501 V221
et
o= 90° BA « BC = ||AB]|| . [BC|\. cos g
BA ¢ BC = ||AB| . |BC]||. cos 8=413 .245.cos B
18 =3+/2 . 2+/5. cos s cos f= —_
3 V65
Cos = —— _ °
0 sz
B = 18.4349° CA « CB = ||AC]| . |IBC||. cos y
CA « CB = ||AC| . [IBC]|. cos y 12 =417 .2+/5.cosy
2=+2 .2v5.cosy cosy= 0
1 V85
oSy = —— _ °
V10 y = 49,3987

y = 71.5651°



